

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



废弃矿的再利用

针对当下多地存在的废弃闭坑矿山问题，国土资源部副部长胡存智介绍，国家开展工矿废弃地复垦利用试点，把这些已经形成历史遗留问题的废弃工矿用地复垦利用起来。胡存智介绍，对资源型城市，主要是切实保障这些城市的建设用地以及相关土地管理，促进了资源型城市的科学发展，对资源型城市的转型起到了很好的作用。

胡存智指出，资源型城市很多都是矿山型城市，对此，国家加大了对老矿山深部和外围的找矿，加大找矿力度，提升资源潜力。胡存智说，对资源型城市里目前普遍存在的废弃矿山以及闭坑矿山的状态，国家开展工矿废弃地复垦利用试点，把这些已经形成历史遗留问题的废弃工矿用地复垦利用起来，采用挂钩的形式，使得这些矿山在利用的时候有一些好的市场机制，能够将其复垦起来。

胡存智进一步介绍，国家支持资源型城市工矿企业的兼并重组，促进这些资源型城市的转型升级，使废弃矿的再利用形成新的支撑型的产业。山东新汶矿业集团华丰煤矿利用盐化工废弃电石泥在循环流化床锅炉炉内脱硫减排产生良好效果，每年节约资金余万元，实现了节能减排目标。华丰煤矿坑口电厂原来传统的燃煤中加入石硝脱硫的方式，脱硫效率只有%-%之间，脱硫后烟气二氧化硫浓度为-20mg/nm，而且运营费用每年高达万元，节

能减排效果不很理想。经过试验数据表明：电石泥的主要成分为Ca(OH)₂，是理想的脱硫剂；在煤泥中掺烧电石泥时，脱硫效率可达90%，脱硫后烟气二氧化硫浓度为mg/nm³，实现了达标排放；利用电石泥脱硫脱硫剂添加方式简单，无需增加设备，没有设备成本投入，年费用为万元，比原来的脱硫方式每年节约余万元；电石泥是泰安盐化工集团生产化工产品的废弃物，属污染废弃物，成功应用电石泥后，实现了废弃物的综合利用，形成了新的环保循环经济链。正是看中矿洞里没有阳光恒温恒湿的特点，刘志清突发奇想：我听说娃娃鱼在北方特别不容易成活，因为养殖环境不能有阳光，废弃矿的再利用还要恒温恒湿。刘志清说，除了销售，新地村废弃矿的再利用还打算发展民俗旅游，将娃娃鱼养殖列为村里的特色旅游项目，再建设一个娃娃鱼科普学习基地，供游人前来参观。

利用废弃矿

废弃矿洞种蘑菇农广天地视频createApplePlayer("flashPlayer",,,, "B3EDEDcDDACA57D58C");将蘑菇种在废弃的矿洞里，发挥矿洞恒温优势，收获的蘑菇品质色泽上乘，虫害少，绿色无污染。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/gAcpFeiQiTbtxc.html>